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Objectivos:

Sistema dindmico de terceira ordem.

Simulagdo da velocidade de um robd industrial.

Modelo de equacéo diferencial.

Funcéo de transferéncia e resposta forcada ao degrau. Ganho
em regime permanente. EspecificacOes da resposta temporal
ao degrau.

Polos dominantes => aproximagéo a um distema 22 ordem
Conclusoes.




Sistema Dinamico de 32 ordem

Exemplo: robd industrial para tirar sacos pesados de uma palete
Equacao diferencial que modeliza o sistema no tempo:

d’0,(1) 0%,  doy®)

50
dt® dt?

+100m, (t) = K v, (t)

Funcéo de transferéncia em malha aberta:

Grobo (S) = Wg (S) = Kg
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Resposta do sistema de 32 ordem
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Resposta do sistema de 32 ordem:
— aproximacao a um sistema 22 ordem
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Polos dominantes
—Aproximacao é possivel
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Quando é vélida a aproximacédo a um
sistema de 22 ordem ?

A seguir investigamos quando € que um sistema com

trés polos pode ser aproximado a um sistema de 22 ordem!
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Quando é valida a aproximacao a um
sistema de 22 ordem ? (cont)
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Resposta a um degrau unitario:
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Quando ¢ valida a aproximacao a um
sistema de 22 ordem ? (cont)

jo jo jo
P21 Pi P
X X X
-pl s-pl 4
P s-plane Ps s-plane s-plane
X = % -0
— &y, —gwﬂ =%, —{w, -{w,
X X X
P2 P2 P2

Case | Case 11 Case 11

Aulr) + e SO0 B cos @yt + € sin @ 1)

m
———
rd

Time

By

Quando é valida a aproximacgao a um
sistema de 22 ordem ? (cont)

Quao distante deve estar o polo real dos “polos dominantes”
para que o efeito do terceiro polo na resposta do sistema

aproximado de 22 ordem seja negligivel?

Resposta: se 0 polo real estiver 5 vezes mais

para a esquerda do que os polos dominantes entdo podemos assumir

que o sistema pode ser representado apenas pelos seus

polos dominantes.

— O efeito da exponencial é negligivel apds 5 constantes de tempo
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